
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ № 13 

засідання Приймальної комісії  

Національного університету «Острозька академія» 

 

21 квітня 2025 року                                                                                                         м. Острог   

 

Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА 

 

Голова – Балашов Е.М. 

Заступник – Шевчук Д.М. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Пасічник І.Д., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., 

Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 

Якуніна К.І., Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., 

Мовчун С.С.,  Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузменко Н.В., Мартинюк Н.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Листи Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої 

освіти» Міністерства освіти і науки та особливості їх виконання. 

2. Лист Міністерства освіти і науки України № 1/7618-25 від 17 квітня 2025 року «Щодо дій 

представника приймальної комісії в разі вибору вступником під час дистанційної реєстрації 

для участі у ЄВІ, ЄФВВ населеного пункту за кордоном, у якому вичерпано граничну кількість 

робочих місць» та особливості його виконання. 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Про Листи Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової 

передвищої освіти» Міністерства освіти і науки та особливості їх виконання. 

ВИСТУПИЛИ:  

Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила присутніх зі 

змістом Листів Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої 

освіти» Міністерства освіти і науки: 

- № 341 від 17 квітня 2025 року «Про подання кандидатів до складу розробників завдань 

предметного тесту з мовознавства» (Додаток 1). 

- № 342 від 17 квітня 2025 року «Про подання кандидатів до складу розробників завдань 

предметного тесту з історії мистецтва ЄФВВ» (Додаток 2), та особливостями їх виконання. 

Зазначила, що відповідно до Листів Науково-методичний центр ВФПО як відповідальний за 

відбір, організацію роботи та проведення навчання розробників завдань ЄФВВ; організацію 

укладення тестових завдань ЄФВВ та підготовку наборів тестових завдань для ЄФВВ формує 

групи розробників і експертів завдань предметного тесту з історії мистецтва ЄФВВ та 

предметного тесту з мовонознавства ЄФВВ. Зокрема, заклади освіти мають можливість 

номінувати кандидатів від закладу до складу зазначеної групи. Введення до числа розробників 

відбуватиметься залежно від відповідності профілю кандидата, успішного проходження 

кандидатом навчання (в режимі онлайн), активності кандидата, виконання вимог та норм щодо 

строків їх розробки та рецензування завдань, їх кількості та якості, дотримання доброчесності, 



етики та реальної потреби. Зазначила, що інформація була поширена серед відповідних 

кафедр, та є науково-педагогічні працівники, які зголосилися взяти участь.  

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, рекомендував взяти інформацію до відома. 

Доручив Матвійчук М.А. надіслати відповідну інформацію згідно Листів № 341 та 342 від 17 

квітня 2025 року у передбачені строки та спосіб. 

УХВАЛИЛИ:  

1.1. Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. надіслати відповідну інформацію згідно 

Листів № 341 та 342 від 17 квітня 2025 року у передбачені строки та спосіб. 

Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

СЛУХАЛИ:  

2. Про Лист Міністерства освіти і науки України № 1/7618-25 від 17 квітня 2025 року 

«Щодо дій представника приймальної комісії в разі вибору вступником під час 

дистанційної реєстрації для участі у ЄВІ, ЄФВВ населеного пункту за кордоном, у якому 

вичерпано граничну кількість робочих місць» та особливості його виконання. 

ВИСТУПИЛИ:  

Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила присутніх зі 

змістом Листа Міністерства освіти і науки України № 1/7618-25 від 17 квітня 2025 року «Щодо 

дій представника приймальної комісії в разі вибору вступником під час дистанційної 

реєстрації для участі у ЄВІ, ЄФВВ населеного пункту за кордоном, у якому вичерпано 

граничну кількість робочих місць» (Додаток 3) та особливостями його виконання. 

Костів О.М., провідний фахівець ННЦЗДН, заступник відповідального секретаря 

Приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань 

прийняття та розгляду електронних заяв, відповідальна за реєстрацію на ЄВІ та/або ЄФВВ, 

ЄВВ зазначила, що вимоги вищезазначеного Листа будуть дотримані під час реєстрації 

вступників на участь у ЄВІ, ЄФВВ. 

УХВАЛИЛИ:  

2.1. Інформацію взяти до уваги. Костів О.М. забезпечити дотримання та виконання вимог 

Листа Міністерства освіти і науки України № 1/7618-25 від 17 квітня 2025 року. 

Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

 

Голова       Едуард БАЛАШОВ 

 

Відповідальний секретар        Марія МАТВІЙЧУК 

 
 


